

“শেখ হাসিনার দর্শন-সেবক হয়ে কর্মসম্পাদন”

সহকারী জেনারেল ম্যানেজার (প্রশাসন/এইচআর), সহকারী জেনারেল ম্যানেজার (অর্থ-রাজস্ব/অর্থ-হিসাব) ও সহকারী জেনারেল ম্যানেজার (ওএন্ডএম/পিএন্ডএম/ইএন্ডসি) পদে

“নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি”

স্মারক নং-২৭.১২.০০০০.০০০.০১১.২১০(১৩).১৭-১১২

তারিখঃ ২৬ জুলাই, ২০১৭ খ্রিস্টাব্দ

বাংলাদেশ পল্লী বিদ্যুতায়ন বোর্ড-এর আওতাধীন বিভিন্ন পল্লী বিদ্যুৎ সমিতিতে সহকারী জেনারেল ম্যানেজার (প্রশাসন/এইচআর), সহকারী জেনারেল ম্যানেজার (অর্থ-রাজস্ব/অর্থ-হিসাব) ও সহকারী জেনারেল ম্যানেজার (ওএন্ডএম/পিএন্ডএম/ইএন্ডসি) পদে নিয়োগ প্রদান/প্যানেল তৈরীর জন্য যোগ্যতাসম্পন্ন প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে। নির্বাচিত প্রার্থী যোগদানে সম্মত হলে তাঁকে প্রথম ০১ বৎসরের জন্য চুক্তিভিত্তিক নিয়োগ করা হবে। চুক্তিকাল উত্তীর্ণ হওয়ার পর সন্তোষজনক কর্মসম্পাদন ও আচরণ এবং মোটর সাইকেল চালানোর লাইসেন্স থাকা সাপেক্ষে নিয়মিতকরণ করা হবে। বর্ষিত পদে অনলাইনের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে। পদের নামের পার্শ্বে শূন্য পদের সংখ্যা, প্রার্থীর বয়সসীমা, প্রয়োজনীয় শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা, বেতন স্কেল এবং আবেদন করার যোগ্যতা উল্লেখ করা হলোঃ-

ক্রমিক	পদের নাম	শূন্য পদের সংখ্যা	বয়স সীমা	প্রয়োজনীয় শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	পবিস বেতন কাঠামো ২০১৬ অনুযায়ী
০১	সহকারী জেনারেল ম্যানেজার (প্রশাসন/এইচআর)	০৯ (নয়) টি (কম/বেশী হতে পারে)	১৩/০৮/২০১৭ খ্রিঃ তারিখে অনূর্ধ্ব ৩০ বছর। মুক্তিযোদ্ধা ও শহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের পুত্র-কন্যাদের ক্ষেত্রে সর্বোচ্চ ৩২বছর এবং মুক্তিযোদ্ধা ও শহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের পুত্র-কন্যার পুত্র-কন্যাদের ক্ষেত্রে সর্বোচ্চ ৩০ বছর।	ক) যে কোন বিষয়ে স্নাতকোত্তর/ এমবিএ ডিগ্রি অথবা ৪ বছর মেয়াদী স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি। খ) শিক্ষাগত পরীক্ষায় কমপক্ষে একটি প্রথম শ্রেণী/ বিভাগ/ সমমানের জিপিএ/সিজিপিএ থাকতে হবে। গ) কোন প্রার্থীর শিক্ষা জীবনে ৩য় বিভাগ/ শ্রেণী বা সমমানের জিপিএ/ সিজিপিএ থাকলে তিনি যোগ্য বিবেচিত হবেন না। ঘ) কম্পিউটার পরিচালনায় অবশ্যই জ্ঞান থাকতে হবে।	চুক্তিকালীন নির্ধারিত বেতন ৪১,৮০০/- (একচল্লিশ হাজার আটশত) টাকা, তৎসহ চুক্তি অনুযায়ী অন্যান্য ভাতা ও সুবিধাদি প্রদান করা হবে। চুক্তির মেয়াদান্তে সংশ্লিষ্ট নীতিমালা মোতাবেক নিয়মিত হলে পবিস বেতন কাঠামো ২০১৬ অনুযায়ী ৪৩,৫০০/ টাকা স্কেলে বেতন নির্ধারিত হবে।
০২	সহকারী জেনারেল ম্যানেজার (অর্থ-রাজস্ব/অর্থ-হিসাব)	০৮ (আট) টি (কম/বেশী হতে পারে)	১৩/০৮/২০১৭ খ্রিঃ তারিখে অনূর্ধ্ব ৩০ বছর। মুক্তিযোদ্ধা ও শহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের পুত্র-কন্যাদের ক্ষেত্রে সর্বোচ্চ ৩২বছর এবং মুক্তিযোদ্ধা ও শহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের পুত্র-কন্যার পুত্র-কন্যাদের ক্ষেত্রে সর্বোচ্চ ৩০ বছর।	ক) একাউন্টিং/ফাইন্যান্স এ এমবিএ ডিগ্রি অথবা ৪ বছর মেয়াদী বিবিএ ডিগ্রি অথবা বাণিজ্যে স্নাতক ডিগ্রিসহ সিএমএ (সার্টিফিকেট লেবেল) /সিএ (সার্টিফিকেট লেবেল)। খ) শিক্ষাগত পরীক্ষায় কমপক্ষে একটি প্রথম শ্রেণী/ বিভাগ/ সমমানের জিপিএ/ সিজিপিএ থাকতে হবে। গ) কোন প্রার্থীর শিক্ষা জীবনে ৩য় বিভাগ/ শ্রেণী বা সমমানের জিপিএ/ সিজিপিএ থাকলে তিনি যোগ্য বিবেচিত হবেন না। ঘ) কম্পিউটার পরিচালনায় অবশ্যই জ্ঞান থাকতে হবে।	চুক্তিকালীন নির্ধারিত বেতন ৪১,৮০০/- (একচল্লিশ হাজার আটশত) টাকা, তৎসহ চুক্তি অনুযায়ী অন্যান্য ভাতা ও সুবিধাদি প্রদান করা হবে। চুক্তির মেয়াদান্তে সংশ্লিষ্ট নীতিমালা মোতাবেক নিয়মিত হলে পবিস বেতন কাঠামো ২০১৬ অনুযায়ী ৪৩,৫০০/ টাকা স্কেলে বেতন নির্ধারিত হবে।
০৩	সহকারী জেনারেল ম্যানেজার (ওএন্ডএম/পিএন্ডএম/ইএন্ডসি)	১৫ (পনের) টি (কম/বেশী হতে পারে)	১৩/০৮/২০১৭ খ্রিঃ তারিখে অনূর্ধ্ব ৩০ বছর। মুক্তিযোদ্ধা ও শহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের পুত্র-কন্যাদের ক্ষেত্রে সর্বোচ্চ ৩২বছর এবং মুক্তিযোদ্ধা ও শহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের পুত্র-কন্যার পুত্র-কন্যাদের ক্ষেত্রে সর্বোচ্চ ৩০ বছর।	ক) ইলেকট্রিক্যাল/ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং এ স্নাতক ডিগ্রি। খ) শিক্ষাগত পরীক্ষায় কমপক্ষে একটি প্রথম শ্রেণী/ বিভাগ/ সমমানের জিপিএ/ সিজিপিএ থাকতে হবে। গ) কোন প্রার্থীর শিক্ষা জীবনে ৩য় বিভাগ/ শ্রেণী বা সমমানের জিপিএ/ সিজিপিএ থাকলে তিনি যোগ্য বিবেচিত হবেন না। ঘ) কম্পিউটার পরিচালনায় অবশ্যই জ্ঞান থাকতে হবে।	চুক্তিকালীন নির্ধারিত বেতন ৪১,৮০০/- (একচল্লিশ হাজার আটশত) টাকা, তৎসহ চুক্তি অনুযায়ী অন্যান্য ভাতা ও সুবিধাদি প্রদান করা হবে। চুক্তির মেয়াদান্তে সংশ্লিষ্ট নীতিমালা মোতাবেক নিয়মিত হলে পবিস বেতন কাঠামো ২০১৬ অনুযায়ী ৪৩,৫০০/ টাকা স্কেলে বেতন নির্ধারিত হবে।

শর্তাবলী :-

০১। Online এ আবেদনের পদ্ধতিঃ

(ক) বাংলাদেশ পল্লী বিদ্যুতায়ন বোর্ড-এর আওতাধীন বিভিন্ন পল্লী বিদ্যুৎ সমিতিতে নিয়োগ পরীক্ষায় আবেদন করতে ইচ্ছুক প্রার্থীগণ যে কোন ওয়েব ব্রাউজারের মাধ্যমে <http://brebhr.teletalk.com.bd> ঠিকানায় গিয়ে Online Application Form পূরণ পূর্বক রেজিস্ট্রেশনের কার্যক্রম সম্পন্ন করতে পারবেন। শুধুমাত্র পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি এর এমপ্লয়িগণ বিভাগীয় প্রার্থী/ Internal Candidate হিসেবে গণ্য হবেন এবং তাঁরা Application Form পূরণের সময় জ্ঞানের ডান দিকে উপরের অংশে Departmental (পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি Employee Only)-এ টিক চিহ্ন দিবেন।

(খ) Application Form পূরণ করার সময় প্রার্থীকে অবশ্যই Mandatory (লাল তারকা চিহ্নিত) Field গুলো পূরণ করতে হবে।

(গ) Application Form এ Color Photo এবং Signature Upload করার জন্য ৩০০ × ৩০০ Pixel কালার ছবি যা ১০০KB এর অধিক হবে না এবং সাদা কাগজে প্রার্থীর স্বহস্তে স্বাক্ষর করতে হবে (টাইপ/ মুদ্রণ নয়) যা ৩০০ × ৮০ Pixel হতে হবে এবং কোনভাবেই ৬০KB এর অধিক হবে না।

(ঘ) সঠিকভাবে Application Form পূরণের পর প্রার্থীকে Submit বাটন-এ ক্লিক করে চূড়ান্তভাবে Application Form Submit করতে হবে।

(ঙ) চূড়ান্তভাবে Submission করার পরে USER ID (যা এসএমএস এর মাধ্যমে টাকা প্রদানের সময় ব্যবহার করতে হবে) সহ প্রার্থী একটি Applicant's Copy পর্যালয় দেখতে পাবেন এবং তা প্রিন্ট করে সংরক্ষণ করবেন।

(চ) অতিরিক্ত তথ্য পাওয়ার জন্য বাপরিবোর্ডের ওয়েব সাইট (<http://www.reb.gov.bd>) নিয়মিত Visit করতে হবে। তাছাড়া আবেদন ফরম পূরণের ক্ষেত্রে কোন অসুবিধার সম্মুখীন হলে টেলিটক সিম হতে ১২১ এ কল করুন অথবা কাস্টমার কেয়ারে যোগাযোগ করুন।

(ছ) পরীক্ষার ফি জমা প্রদানঃ Applicant's Copy তে প্রাপ্ত USER ID ব্যবহার করে নির্দিষ্ট সময়ের মধ্যে টেলিটকের Prepaid নাম্বার থেকে SMS এর মাধ্যমে BREB নিয়োগ পরীক্ষার ফি বাবদ নির্দিষ্ট পরিমাণ টাকা (শর্তাবলীর ক্রমিক নং-০৪ অনুযায়ী) জমা দিবেন।

প্রথম SMS: BREBHR<space> USER ID send to 16222 নম্বরে পাঠাতে হবে।

Example: BREBHR 654789 send to 16222

উক্ত SMS প্রাপ্তির পর Teletalk হতে প্রার্থীকে স্বাগত জানিয়ে একটি PIN নম্বর এবং পরীক্ষার ফি জমাদানের নির্দেশ দেয়া হবে। নির্দেশমতে প্রার্থী ২য় SMS এর মাধ্যমে নিম্নোক্ত পদ্ধতিতে পরীক্ষার নির্ধারিত ফি জমা দিবেন:

দ্বিতীয় SMS: BREBHR<space>YES<space>PIN send to 16222

Example: BREBHR YES 12145214 send to 16222 নম্বরে পাঠাতে হবে।

উক্ত SMS প্রাপ্তির পর Teletalk হতে SMS এর মাধ্যমে প্রার্থীকে পরীক্ষার ফি জমাদান নিষ্পন্ন হয়েছে সে সম্পর্কে অবহিতপূর্বক USER ID ও PASSWORD প্রদান করা হবে।

